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Τα ΕΛΤΑ τιμούν τα 25 χρόνια της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής
Προστασίας

Τετάρτη, 16 Δεκεμβρίου 2020

Διαθέσιμα  για  αγορά  στο  ηλεκτρονικό  κατάστημα  (eshop)  των  Ελληνικών
Ταχυδρομείων, πατώντας εδώ

Το πολύπλευρο έργο της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, η οποία διαχειρίζεται
τις φυσικές, τεχνολογικές και λοιπές καταστροφές ή καταστάσεις έκτακτης ανάγκης και
τους  τελευταίους  μήνες  συντονίζει  την  εθνική  πολιτική  απέναντι  στην  πανδημία  του
Covid-19, τιμούν τα Ελληνικά Ταχυδρομεία. Με αφορμή τη συμπλήρωση των 25 χρόνων
της Γενικής Γραμματείας, τα ΕΛΤΑ συγκέντρωσαν τους φορείς πολιτικής προστασίας σε
τευχίδια γραμματοσήμων, που είναι αφιερωμένα στη δράση τους.

Συνολικά θα κυκλοφορήσουν οκτώ διαφορετικά τευχίδια, ένα για τη Γενική Γραμματεία
Πολιτικής  Προστασίας  (σε  2.500  τεμάχια)  και  ένα  για  κάθε  επιχειρησιακό  Φορέα  που
συνδράμει το έργο της (σε 1.250 τεμάχια, ανά Φορέα). Κάθε τευχίδιο περιέχει δέκα (10)
αυτοκόλλητα  Ειδικά  και  Προσωπικά  Γραμματόσημα και  θα  διατίθεται  προς  δέκα  ευρώ
(10,00 €).

Αναλυτικά, θα απεικονίζονται:

Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας

Το Πυροσβεστικό Σώμα

θέλω να...

Υπολογίσω Κόστος
Βρω Ταχ. Κώδικα
Βρω Σημείο Ταχ.

    Εξυπηρέτησης
Αγοράσω Ψηφιακό

    Γραμματόσημο
Εκτυπώσω Συνοδευτικά

    Έντυπα Αποστολών Εξωτ.
Εντοπίσω Αντικείμενο
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Το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας (ΓΕΕΘΑ) – Ελληνικός Στρατός

Το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας (ΓΕΕΘΑ) – Πολεμικό Ναυτικό

Το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας (ΓΕΕΘΑ) – Πολεμική Αεροπορία

Η Ελληνική Αστυνομία (ΕΛΑΣ)
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Το Λιμενικό Σώμα – Ελληνική Ακτοφυλακή

Το Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ)

Τα τευχίδια θα διατίθενται από την Πέμπτη, 17 Δεκεμβρίου 2020:

στο ηλεκτρονικό κατάστημα (eshop) των Ελληνικών Ταχυδρομείων, πατώντας εδώ
στο  Κατάστημα  Post  Collection  –  Κεντρικό  Φιλοτελικό  Γραφείο,  Λυκούργου  5  &
Απελλού, στο κέντρο της Αθήνας
σε όλα τα Ταχυδρομεία της χώρας

Επειδή τα προαναφερόμενα φιλοτελικά προϊόντα θα εκδοθούν σε περιορισμένο
αριθμό,  ευνόητο  είναι  ότι  θα  τηρηθεί  αυστηρά η  σειρά  προτεραιότητας  των
παραγγελιών.

Λόγω του περιορισμένου διαθέσιμου αριθμού τευχιδίων, η μέγιστη ποσότητα
αγοράς ανά πελάτη ορίζεται στα δύο (2) τεμάχια.

Η  σφράγιση  των  φιλοτελικών  προϊόντων  με  την  Ειδική  Αναμνηστική  Σφραγίδα  θα
πραγματοποιηθεί  την  Πέμπτη  17  Δεκεμβρίου  2020  στο  Κατάστημα  Post  Collection  –
Κεντρικό Φιλοτελικό Γραφείο (Λυκούργου 5 και Απελλού, 100 38 Αθήνα), από τις 10:00
έως τις 13:00.

Επίσης,  οι  συλλέκτες  φιλοτελιστές  που  επιθυμούν  να  σφραγίσουν  τα  φιλοτελικά  τους
αντικείμενα μπορούν να τα αποστείλουν, ατελώς, στη Διεύθυνση Φιλοτελισμού (Αιόλου
100, 1ος όροφος, 10188 ΑΘΗΝΑ) μέχρι τις 17 Ιανουαρίου 2021, με την προϋπόθεση αυτά
να φέρουν επικολλημένα γραμματόσημα ελάχιστης αξίας 0,90 €. Παρακαλούμε σημειώστε
στον φάκελο αποστολής την ένδειξη «ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ».
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